
 
 

 Ljubljana, 12.4. 2012   

 

SKLEPI  3. IZREDNE-NUJNE SEJE NADZORNEGA SVETA  

RTV SLOVENIJA, Z DNE 12.4.2012 

 
1.  PREPOVED SKLEPANJA AVTORSKIH POGODB PO SKLEPU VLADE RS Z DNE 8.3.2012 
 
3.1.1.IZ    Vodstvo JZ RTV Slovenija je Nadzorni svet RTV Slovenija  seznanilo s posledicami Sklepa Vlade RS z 

dne 8.3.2012 o prepovedi sklepanja avtorskih pogodb, ki naj bi, glede na dopis v.d.direktorja Direktorata 
za medije z dne 29.3.2012, veljal tudi za RTV Slovenija. Ker ima izvajanje omenjenega Sklepa že 
negativne posledice na programske vsebine, ki pa so v pristojnosti Programskega sveta RTV Slovenija, se 
bo nadzorni svet  o sklepanju avtorskih pogodb odločal potem, ko bo stališče do programskih posledic 
zavzel Programski svet RTV Slovenija.   

 
3.1.2.IZ    Nadzorni svet ugotavlja, da je po Programsko poslovnem načrtu RTV Slovenija za leto 2012, ki se že 

izvaja, načrtovano znižanje stroškov honorarnega dela na RTV Slovenija tako glede na plan 2011 kot na 
realizacijo plana 2011.    

 
3.1.3.IZ   Po mnenju Nadzornega sveta RTV Slovenija je Sklep Vlade RS  z dne 8.3.2012, ki prepoveduje sklepanje 

avtorskih pogodb, neselektiven in predstavlja poseg v institucionalno avtonomijo RTV Slovenija in poseg 
tudi v pristojnosti njenega nadzornega sveta, kar je v nasprotju z Zakonom o RTV Slovenija. 

 
 

2.   TEKOČA OBVESTILA 
 
3.2.1.IZ    Nadzorni svet RTV Slovenija se je seznanil s sklepi Odbora za izobraževanje, znanost, kulturo, šport in 

mladino Državnega zbora RS z dne 10.4.2012, ki so bili sprejeti ob obravnavi Poročila o delovanju 
Nadzornega sveta RTV Slovenija v letu 2011. Nadzorni svet bo na vprašanja oz. trditve, ki so bile izražene 
v razpravi pripravil pisna pojasnila in odgovore, ki bodo poslani poslancem DZ RS do seje Komisije za 
nadzor javnih financ, ki bo obravnavala omenjeno poročilo nadzornega sveta na seji, sklicani za 10. maja 
2012.  

 
3.2.2.IZ    Nadzorni svet naroča vodstvu zavoda, da pridobi strokovno pravno mnenje Inštituta za javno upravo pri 

Pravni fakulteti v Ljubljani v zvezi z 2. sklepom, ki je bil sprejet pod 3. točko dnevnega reda 1. redne seje 
Odbora za izobraževanje, znanost, kulturo, šport in mladino Državnega zbora RS dne 10.4.2012 in kako je 
zagotovljena institucionalna avtonomija in uredniška neodvisnost RTV Slovenija (2.člen ZRTVS). 

 
3.2.3.IZ   Nadzrorni svet  sprejema izjavo za javnost v dopolnjeni vsebini na seji in pooblašča člana, g. Marjana 

Sedmaka za njeno končno oblikovanje. Izjava za javnost je priloga sklepov. 
 
3.   POBUDE, RAZNO 
 
3.3.1.IZ   Na predlog poslovodstva JZ RTV Slovenija in v povezavi s sklepom nadzornega sveta 17.5.1. glede 

zagotovitve neodplačnega oddajanja v multipleksu A televizijskim programom s statusom posebnega 
pomena, nadzorni svet soglaša, da se  oddajanje omenjenim izdajateljem podaljša še za en mesec. V tem 
času naj poslovodstvo RTV Slovenija z njimi doseže sporazum o začetku odplačevanja njihovega nastalega 
dolga. 

 
 

Nadzorni svet bo sejo nadaljeval kot izhaja iz sklepa 3.1.1.IZ.  
 
                                                                                            Predsednik Nadzornega sveta RTV Slovenija: 

                 mag. Lenart Šetinc,l.r. 
 



Priloga 

 
 

 
 

 

 

 

IZJAVA NADZORNEGA SVETA RTV SLOVENIJA 

 

Ljubljana, 12.4.2012 - Nadzorni svet RTV Slovenija opozarja, da je skladno z veljavno zakonodajo »Dolžnost 
ustanovitelja (Republike Slovenija, op. p), zagotoviti institucionalno avtonomijo in uredniško neodvisnost RTV 
Slovenija in zagotoviti primerno financiranje za izvajanje javne službe«. Dogajanje, ki smo mu priča v zadnjih tednih, 
pomeni poseg na institucionalno avtonomijo RTV Slovenija (prepoved sklepanja avtorskih pogodb, sklepi seje Odbora 
za izobraževanje, znanost, kulturo, šport in mladino Državnega zbora RS), tudi zato, ker se javni zavod financira iz 
RTV-prispevka, ki ga prispevajo gledalci in poslušalci ter iz prihodkov, ki jih doseže na tržišču. RTV Slovenija 
namreč ni neposredni proračunski porabnik. Prav tako velja poudariti, da je višina RTV-prispevka določena le do 31. 
12. 2012, še naprej pa bodo oteženi pogoji nastopanja na tržišču, ki veljajo od sprejema zakona o avdiovizualnih 
medijskih storitvah, ki je omejil obseg oglaševanja. 
V tem tednu pa je bil v okviru seje Odbora za izobraževanje, znanost, kulturo, šport in mladino Državnega zbora RS z 
dne 10. 4. 2012 sprejet predlog prepovedi prodaje delnic Eutelsat, s katerimi RTV Slovenija financira predvsem svoj 
tehnološki in tehnični razvoj. Omenjeni sklep nima zakonske podlage in pomeni grob poseg v institucionalno 
avtonomijo javnega zavoda. Prav tako ima neselektiven poseg v sklepanje avtorskih pogodb z zunanjimi ustvarjalci že 
neposredne negativne posledice v programih RTV Slovenija.  
Državni zbor RS v skladu z Zakonom o RTV Slovenija ni pristojen za sprejem poročila Nadzornega sveta RTV 
Slovenija, ki je avtonomen organ nadzora poslovanja RTV Slovenija. Nadzorni svet RTV Slovenija namreč samo 
obvešča Državni zbor RS o svojih ugotovitvah v zvezi s poslovanjem javnega zavoda za preteklo leto, zato je sklep 
Odbora za izobraževanje, znanost, kulturo, šport in mladino Državnega zbora RS o "zavračanju nepopolnega in 
zavajajočega letnega poročila Nadzornega sveta o delovanju javnega zavoda v letu 2011" brezpredmeten. 
Še hujši poseg v institucionalno avtonomijo pa predstavlja drugi sklep prej omenjenega odbora, ki predlaga predčasno 
razrešitev članov Nadzornega sveta, za kar ni temelja ne v zakonodaji ne v Statutu o RTV Slovenija. Predstavlja pa 
neprimeren in nedovoljen pritisk na člane Nadzornega sveta. Ta bo ne glede na nerazumljive pritiske še naprej 
opravljal svoje naloge skladno z zakonom in v skladu z interesi javne radiotelevizije, ki so v prvi vrsti interesi 
gledalcev, poslušalcev in uporabnikov spletnih strani. 
Nadzorni svet RTV Slovenija ob tem posreduje še pojasnilo glede poslovanja javnega zavoda RTV Slovenija v letu 
2011. Finančno stanje RTV Slovenija je, kljub težavam, s katerimi se je javni zavod v lanskem letu soočil, stabilno, 
tako z vidika poslovnega izida za leto 2011, kjer izkazuje (sicer majhen) presežek prihodkov nad odhodki, kot tudi na 
področju likvidnosti. To je ob sprejemanju Letnega poročila ugotovil tudi Nadzorni svet, potrdila pa tudi neodvisna 
revizijska hiša KPMG, ki je revidirala poslovne rezultate preteklega leta. Javni zavod ob koncu leta tudi ni bil 
zadolžen. Za višino izpadlih prihodkov na področju oglaševanja, ki je v veliki meri posledica gospodarske krize, ki jo 
občutijo vsi mediji, ne samo v Sloveniji, temveč tudi širše, pa so bili sprejeti ukrepi za omejevanje porabe. Poleg tega 
se je v letu 2011 povečala transparentnost in javnost poslovanja javnega zavoda. 
 
mag. Lenart Šetinc,l.r. 
predsednik Nadzornega sveta RTV Slovenija 
 


